ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ

2η ΓΡΑΠΤΗ ΕΡΓΑΣΙΑ
Για το θέμα που επιλέξατε στην πρώτη εργασία να προσδιορίσετε και να τεκμηριώσετε το/τους στόχο/-ους και τα ερευνητικά ερωτήματα ή τις υποθέσεις εργασίας μιας εμπειρικής έρευνας. 
Συγκεκριμένα καλείστε:
(α) Να πραγματοποιήσετε βιβλιογραφική ανασκόπηση του θέματος που προτίθεστε να μελετήσετε. 

(β) Να διατυπώσετε και να τεκμηριώσετε το στόχο της εμπειρικής σας έρευνας.

(γ) Να διατυπώσετε και να τεκμηριώσετε τα ερευνητικά ερωτήματα ή τις υποθέσεις της εμπειρικής σας έρευνας.
Διευκρινήσεις:

· Στη βιβλιογραφική ανασκόπηση είναι απαραίτητο να αξιοποιήσετε (α) τις παρατηρήσεις-σχόλια που λάβατε στην 1η εργασία. Ενδεχομένως χρειάζεται είτε να βελτιωθεί η βιβλιογραφική ανασκόπηση που επιχειρήσατε είτε να προβείτε στην αναζήτηση νέων καταλληλότερων κειμένων 
· Το ερώτημα (α) είναι επανάληψη και μικρή βελτίωση της 1ης εργασίας. Τα ερωτήματα (β)-(γ) είναι ουσιαστικά οι νέες απαιτήσεις η ανάπτυξη των οποίων δεν αναμένεται να είναι ιδιαιτέρως μεγάλη (1-2 σελίδες). Εδώ μετρά η ποιότητα και όχι η ποσότητα.
· Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής της γραπτής εργασίας: 11 Δεκεμβρίου 2008 (στο μάθημα-δεν θα δοθεί παράταση).

· Ισχύουν (και θα πρέπει να τηρηθούν σε ακόμα μεγαλύτερο βαθμό) οι οδηγίες εκπόνησης γραπτών εργασιών που είχα δώσει στην 1η εργασία. 

· Συνίσταται η έγκαιρη εκπόνηση της εργασίας ώστε να ασχοληθείτε πιο πολύ με την ανάλυση του ερωτήματος (δ) που θα αποτελέσει τη βάση της 3ης εργασίας. Για παράδειγμα να βρείτε τους άξονες ερωτήσεων, τρόπους καταγραφής παρατηρήσεων κλπ.






